Câu 1:  [2D1-5.5-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-5.5-1] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Hàm số trùng phương 
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Câu 3:  [2D1-5.5-1] (Chuyên Lam Sơn - Thanh Hóa - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 4:  [2D1-5.5-1] (Chuyên Lương Văn Tụy - Ninh Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 5:  [2D1-5.5-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm đa thức bậc 4: 
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Câu 6:  [2D1-5.5-1] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-5.5-1] (SGD - Hà Tĩnh - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [2D1-5.5-1] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image65.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên tập số thực 
[image: image66.wmf]¡

 và có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình 
[image: image67.wmf](

)

230

fx

+=

 là

[image: image68.png]



A. 
[image: image69.wmf]2

.
B.  
[image: image70.wmf]0

.
C.  
[image: image71.wmf]3

.
D.  
[image: image72.wmf]1

.
Lời giải
Chọn C
Xét phương trình 
[image: image73.wmf](

)

(

)

3

230

2

fxfx

+=Û=-

.

Số nghiệm của phương trình trên là số giao điểm của đồ thị các hàm số 
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Câu 9:  [2D1-5.5-1] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image77.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình bên. Số nghiệm của phương trình 
[image: image78.wmf](

)

3

fx

=-

 là

[image: image79.png]—0





A. 
[image: image80.wmf]3

.
B. 
[image: image81.wmf]0

.
C. 
[image: image82.wmf]2

.
D. 
[image: image83.wmf]1

.
Lời giải
Chọn C

Số nghiệm của phương trình 
[image: image84.wmf](

)

3

fx

=-

 là số giao điểm của đồ thị hàm số 
[image: image85.wmf](

)

yfx

=

 và đường thẳng 
[image: image86.wmf]3

y

=-

. Dựa vào đồ thị suy ra phương trình có 2 nghiệm.

Câu 10:  [2D1-5.5-1] (SGD Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-5.5-1] (THPT Bùi Thị Xuân - Huế - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-5.5-1] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc bốn 
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Câu 13:  [2D1-5.5-1] (THPT Phan Ngọc Hiền - Cà Mau - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D1-5.5-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 15:  [2D1-5.5-1] Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình đã cho bằng số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 16:  [2D1-5.5-1] Cho hàm số 
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Từ bảng biến thiên suy ra phương trình đã cho có 2 nghiệm.
Câu 17:  [2D1-5.5-1] (GK1 - K12 - THPT Chu Văn An - Hà Nội - Năm 2021 - 2022 ) Cho hàm số
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Câu 18:  [2D1-5.5-1] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 19:  [2D1-5.5-1] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình là số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 20:  [2D1-5.5-1] (GK1 - K12 - THPT Thuận Thành - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 21:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 22:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 23:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số bậc ba 
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Câu 24:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image259.wmf]()

yfx

=

 xác định trên 
[image: image260.wmf]{

}

\0

¡

liên tục trên mỗi khoảng xác định và có bảng biến thiên như sau:
[image: image261.png]



Tìm tất cả các giá trị thực của m sao cho đường thẳng 
[image: image262.wmf]2

ym

=

 cắt đồ thị của hàm số đã cho tại duy nhất một điểm.
A. 
[image: image263.wmf]1

m

=

.
B.  
[image: image264.wmf]1

m

<

.
C.  
[image: image265.wmf]1

m

>

.
D.  
[image: image266.wmf]1

2

m

-

=

.
Lời giải
Chọn C
Từ bảng biến thiên ta thấy để đường thẳng 
[image: image267.wmf]2

ym

=

 cắt đồ thị hàm số đã cho cho tại duy nhất 1 điểm thì 
[image: image268.wmf]221

mm

>Û>


Câu 25:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 26:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 27:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 28:  [2D1-5.5-1] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 31:  [2D1-5.5-1] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Câu 32:  [2D1-5.5-1] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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Câu 33:  [2D1-5.5-1] (Chuyên đề Tương giao - Hàm số) Cho hàm số 
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